Viagyddva nézek folfele

121. zsoltar

Heinrich Schiitz
(1585-1672)
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1.Va - gyod - va né - zek fol - fe - 1¢, a bér - cek
2.Se - git - s& - gem az Ur tol j0, o min - dig
3.A kes - keny u - ton ta - mo - gat, hogy  meg ne
4.0 Iz - ra - el hi pasz - to - ra, ki tes - ted
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or - ma - 1 - fo - 1é, le - szall - e az én Is - te -
kész hi se - gi - to, ki ~meny - nyet 6l - det al - ko -
is - sed la - ba - dat, csak ben - ne bizz, mig 1é - te -
lel - ked meg - O6v - ja, nem nyug - szik nap - pal é - jel
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nem szent tron - ja - 10l hogy se - git - sen?
tott, ben - niin - ket ed - dig meg - tar - tott.
zel, ki t¢ - ged ov, nem szuny - nyad el.
sem, nem fa - rad el, bar nem pi -  hen
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